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This action does not affect current
contracts awarded prior to the effective
date of this addition or options that may
be exercised under those contracts.
Beverly L. Milkman,

Executive Director.
[FR Doc. 98-12258 Filed 5-7-98; 8:45 am]
BILLING CODE 6353-01-P

COMMITTEE FOR PURCHASE FROM
PEOPLE WHO ARE BLIND OR
SEVERELY DISABLED

Procurement List; Proposed Additions

AGENCY: Committee for Purchase From
People Who Are Blind or Severely
Disabled.

ACTION: Proposed additions to
Procurement List.

SUMMARY: The Committee has received
proposal(s) to add to the Procurement
List services to be furnished by
nonprofit agencies employing persons
who are blind or have other severe
disabilities.

COMMENTS MUST BE RECEIVED ON OR
BEFORE: June 8, 1998.

ADDRESSES: Committee for Purchase
From People Who Are Blind or Severely
Disabled, Crystal Gateway 3, Suite 310,
1215 Jefferson Davis Highway,
Arlington, Virginia 22202-4302.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Beverly Milkman (703) 603-7740.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: This
notice is published pursuant to 41
U.S.C. 47(a)(2) and 41 CFR 51-2.3. Its
purpose is to provide interested persons
an opportunity to submit comments on
the possible impact of the proposed
actions.

If the Committee approves the
proposed additions, all entities of the
Federal Government (except as
otherwise indicated) will be required to
procure the services listed below from
nonprofit agencies employing persons
who are blind or have other severe
disabilities.

| certify that the following action will
not have a significant impact on a
substantial number of small entities.
The major factors considered for this
certification were:

1. The action will not result in any
additional reporting, recordkeeping or
other compliance requirements for small
entities other than the small
organizations that will furnish the
services to the Government.

2. The action does not appear to have
a severe economic impact on current
contractors for the services.

3. The action will result in
authorizing small entities to furnish the
services to the Government.

4. There are no known regulatory
alternatives which would accomplish
the objectives of the Javits-Wagner-
O’Day Act (41 U.S.C. 46-48c) in
connection with the services proposed
for addition to the Procurement List.
Comments on this certification are
invited. Commenters should identify the
statement(s) underlying the certification
on which they are providing additional
information.

The following services have been
proposed for addition to Procurement
List for production by the nonprofit
agencies listed:

Base Supply Center, Dyess Air Force Base,
Texas
NPA: San Antonio Lighthouse, San
Antonio, Texas.
Base Supply Center, Bangor Submarine Base,
Bangor, Washington
NPA: Peninsula Services, Bremerton,
Washington.
Base Supply Center, Naval Air Station,
Whidbey Island, Washington
NPA: Peninsula Services, Bremerton,
Washington.
Operation of Individual Equipment Element
Store, Dyess Air Force Base, Texas
NPA: San Antonio Lighthouse, San
Antonio, Texas.

Beverly L. Milkman,

Executive Director.

[FR Doc. 98-12259 Filed 5-7-98; 8:45 am]
BILLING CODE 6353-01-P

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric
Administration

Processed Product Family of Forms;
Proposed Collection; Comment
Request.

SUMMARY: The Department of
Commerce, as part of its continuing
effort to reduce paperwork and
respondent burden, invites the general
public and other Federal agencies to
take this opportunity to comment on
proposed and/or continuing information
collections, as required by the
Paperwork Reduction Act of 1995,
Public Law 104-13 (44 U.S.C.
3506(c)(2)(A)).

DATES: Written comments must be
submitted on or before July 7, 1998.
ADDRESSES: Direct all written comments
to Linda Engelmeier, Departmental
Forms Clearance Officer, Department of
Commerce, Room 5327, 14th and
Constitution Avenue, NW, Washington
DC 20230.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Requests for additional information or
copies of the information collection
instrument(s) and instructions should

be directed to Steven Koplin, Fisheries
Statistics and Economic Division (F/
ST1), Office of Science and Technology,
National Marine Fisheries Service, 1315
East-West Hwy, Silver Spring, MD
20910. (301) 713-2328.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Abstract

This is a survey of fish and shellfish
processing plants and firms that sell
these products wholesale, and it asks for
information on the volume and value of
products processed. Wholesalers are
asked to identify the top species sold.
These data are required to carry out
provisions of the Magnuson-Stevens
Fishery Conservation and Management
Act (16 U.S.C. 1801 et, seq.) as
amended. Data from this survey are
used in economic analyses to estimate
the capacity and extent of which U.S.
fish processors utilize domestic harvest.

1. Method of Collection

Form 88-13 is conducted annually via
a survey form mailed to fish and
shellfish processors. Form 88-13c is
conducted monthly via a form mailed to
fish reduction plants during the season.

I11. Data

OMB Number: 0648—0018.

Form Number: 88-13 Fishery
Products Report (Annual). 88-13c Fish
Meal and Oil Report (Monthly).

Type of Review: Regular submission.

Affected Public: Business or other for-
profit organizations.

Estimated Number of Respondents:
1,240.

Estimated Time Per Response: 30
minutes.

Estimated Total Annual Burden
Hours: 620.

Estimated Total Annual Cost to
Public: No cost to the public other than
the time required to fill out the forms.

1V. Request for Comments

Comments are invited on: (a) Whether
the proposed collection of information
is necessary for the proper performance
of the functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; (b) the accuracy of the
agency’s estimate of the burden
(including hours and cost) of the
proposed collection of information; (c)
ways to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and (d) ways to minimize the
burden of the collection of information
on respondents, including through the
use of automated collection techniques
or other forms of information
technology.

Comments submitted in response to
this notice will be summarized and/or
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included in the request for OMB
approval of this information collection;
they also will become a matter of public
record.

Dated: May 4, 19998
Linda Engelmeier,

Departmental Forms Clearance Officer, Office
of Management and Organization.

[FR Doc. 98-12245 Filed 5-7-98; 8:45 am]
BILLING CODE 3510-22-P

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric
Administration

Survey of Intent and Capacity to
Harvest and Process Fish and
Shellfish (Northwest Region)

ACTION: Proposed Collection; Comment
Request.

SUMMARY: The Department of
Commerce, as part of its continuing
effort to reduce paperwork and
respondent burden, invites the general
public and other Federal agencies to
take this opportunity to comment on
proposed and/or continuing information
collections, as required by the
Paperwork Reduction Act of 1995, Pub.
L. 104-13 (44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)).
DATES: Written comments must be
submitted on or before July 7, 1998.
ADDRESSES: Direct all written comments
to Linda Engelmeier, Departmental
Forms Clearance Officer, Department of
Commerce, Room 5327, 14th and
Constitution Avenue, NW, Washington,
DC 20230.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Requests for additional information or
copies of the information collection
instrument(s) and instructions should
be directed to William L. Robinson,
NMFS, 7600 Sand Point Way NE,
Seattle, WA 98112, 206-526—-6140.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

|. Abstract

Preseason survey information
collected from the groundfish industry
helps provide (1) the capacity and
extent to which U.S. fishing vessels will
annually harvest the optimum yield
specified for a fishery; (2) the portion of
that optimum yield which will not be
harvested by U.S. fishing vessels, and
can therefore be made available to
foreign vessels; and (3) the capacity and
extent to which U.S. fish processors can
annually process that portion of the
optimum yield that will be harvested by
U.S. vessels.

Pacific whiting, the species most often
available to foreign and joint venture
operations in the past, recently has

become fully “Americanized”
(processed by U.S. processors only).
However, Americanization of other
species is not assured, and therefore the
need for the survey continues. In
addition, there has been an increased
need to determine the intent and
capacity of segments of the domestic
industry, particularly with respect to
resource allocation among user groups.
Therefore, the survey continues to be an
appropriate and important tool to assist
in groundfish management.

I11. Method of Collection

The survey consists of a written data
collection instrument for U.S. fish
processors, and U.S. fishers of
groundfish off the coasts of Washington,
Oregon, and California. The survey form
will be returned to NMFS (NWR) by
mail, fax, electronic mail, or in person.

I11. Data

OMB Number: 0648—-0243.
Form Number: None.
Type of Review: Regular Submission.

Affected Public: Business or other for-
profit (owners or operators of vessels
that catch or process fish in ocean
waters 0—200 nautical miles offshore
Washington, Oregon, and California).

Estimated Number of Respondents:
60.

Estimated Time Per Response: 5
minutes.

Estimated Total Annual Burden
Hours: 10.

Estimated Total Annual Cost to
Public: $0 (no capital expenditures
required).

1V. Request for Comments

Comments are invited on: (a) Whether
the proposed collection of information
is necessary for the proper performance
of the functions of the agency, including
whether the information shall have
practical utility; (b) the accuracy of the
agency’s estimate of the burden
(including hours and cost) of the
proposed collection of information; (c)
ways to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and (d) ways to minimize the
burden of the collection of information
on respondents, including through the
use of automated collection techniques
or other forms of information
technology.

Comments submitted in response to
this notice will be summarized and/or
included in the request for OMB
approval of this information collection;
they also will become a matter of public
record.

Dated: May 4, 1998.
Linda Engelmeier,

Departmental Forms Clearance Officer, Office
of Management and Organization.

[FR Doc. 98-12246 Filed 5-7-98; 8:45 am]
BILLING CODE 3510-22-P

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric
Administration

Individual Fishing Quota Program for
Pacific Halibut and Sablefish

ACTION: Proposed collection; comment
request.

SUMMARY: The Department of
Commerce, as part of its continuing
effort to reduce paperwork and
respondent burden, invites the general
public and other Federal agencies to
take this opportunity to comment on
proposed and/or continuing information
collections, as required by the
Paperwork Reduction Act of 1995, Pub.
L. 104-13 (44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)).
DATES: Written comments must be
submitted on or before July 7, 1998.
ADDRESSES: Direct all written comments
to Linda Engelmeier, Departmental
Forms Clearance Officer, Department of
Commerce, Room 5327, 14th and
Constitution Avenue, NW, Washington
DC 20230.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Requests for additional information or
copies of the information collection
instrument(s) and instructions should
be directed to John Lepore, National
Marine Fisheries Service, P.O. Box
21668, Juneau, AK 99802 (907-586—
7228).

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

|. Abstract

Participants of the Individual Fishing
Quota Program for Pacific halibut and
sablefish managed by the National
Marine Fisheries Service (NMFS),
Alaska Region, are required to report
certain information to NMFS. This
information is used for monitoring and
managing Pacific halibut and sablefish
caught with fixed gear in and off
Alaska’s waters for purposes of
conservation of the fisheries and
enforcement of fisheries regulations.

1. Method of Collection

Information is collected by forms and
electronic reporting. Forms are used for
Notification of Inheritance, Application
for Transfer, Corporation or Partnership
Eligibility, Registered Buyer
Application, Application for Additional
Card, Shipment Report, Application for
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